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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, nas 

dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes do Município de Monteiro Lobato, 

atualmente sediando o Legislativo Municipal, teve início a 16ª (décima-sexta) Sessão 

Ordinária da 19ª (décima-nona) Legislatura. A Presidente da Mesa Diretora Vereadora 

Sabrina A. Medeiros, cumprimentou a todos e solicitou ao Primeiro-secretário, a 

verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Carlos Renato Datti Prince 

registrou a ausência do Vereador Allan Rached Azevedo. Sob quórum Regimental, foi 

declarada aberta a Sessão. Dando início ao Pequeno Expediente, a Presidente colocou 

em votação a dispensa da leitura das atas da 15ª (décima-quinta) Sessão Ordinária e da 19ª 

(décima-nona), 20ª (vigésima) e 21ª (vigésima-primeira) Sessões Extraordinárias: todos os 

Vereadores concordaram com a dispensa. Em seguida, colocou em votação as referidas 

atas, que foram aprovadas por unanimidade pelos Vereadores presentes.  A Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 1. Formulário de inscrição para uso 

da Tribuna Livre. 2. Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes quanto aos Projetos 

de Lei a serem votados na Sessão: Projetos de Lei do Executivo nº 33 e 37/2025, de autoria 

do Prefeito Municipal. Em seguida, a Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das 

respectivas proposituras: 1. Indicação nº 88, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 

indica ao Prefeito Municipal o conserto da ponte de madeira do Bairro dos Forros. 2. 

Indicação nº 89, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: indica ao Prefeito 

Municipal colocar câmeras de segurança nos veículos do transporte escolar. 3. Indicação nº 

90, de autoria do Vereadora Sabrina Medeiros: indica ao Prefeito Municipal mobilizar um 

mutirão, através dos órgãos competentes, para tirar RG novo e 2ª via aqui no município. 4. 

Indicação nº 91, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: indica ao Prefeito Municipal a 

conscientização dos comerciantes do Bairro do Souzas, quanto ao cumprimento da Lei 

Municipal nº 1.565 e 20 de dezembro de 2013.  5. Indicação nº 92, de autoria do Vereador 

José Donizeti Pereira: indica ao Prefeito Municipal a manutenção com roçada na Estrada 

Municipal do Picadão, no Bairro Trabijú. 6. Requerimentos nº 106 e 107, de autoria do 

Vereador Allan Rached Azevedo. 7. Requerimento nº108, de autoria do Vereador Kurt 

Eugenio Greiner. 8. Requerimento nº 109 e 113, de autoria da Vereadora Maria das Gracias 

de Siqueira Leiva. 9. Requerimento nº 110, 112, 114, e 115 de autoria da Vereadora Sabrina 

Medeiros. 10. Requerimento nº 111, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros e apoio de 

todos os Vereadores. 11. Moções nº 28 e 29 de autoria de todos os Vereadores. Em seguida, 

a Presidente solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e Justificativas dos Projetos de 

Lei do Executivo nº 38, 39, 40 e 41/25 de autoria do Prefeito Municipal e  Projetos de Lei 

do Legislativo nº 20/25  de autoria do Vereador José Donizeti Pereira e 21/25 de autoria 

do Vereador Allan Rached Azevedo; protocolados para tramitação Legislativa e informou 
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que os mesmos serão encaminhados na integra aos Vereadores e às Comissões Permanentes 

para análise e emissão de Parecer, bem como estarão disponíveis aos interessados. Findo 

esse expediente e dando início à Ordem do Dia, a Presidente colocou em Discussão e 

Votação as matérias em Tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 106 de autoria do 

Vereador Allan Rached Azevedo: requer ao Prefeito Municipal informações sobre a entrega 

de holerite impresso aos servidores. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos 

Vereadores presentes. 2. Requerimento nº 107, de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: requer ao Prefeito Municipal informações sobre previsão para o reparo e 

manutenção do asfalto e do barranco no trecho de obras próximo ao Marião, na Estrada 

do Souzas.  Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes.  3. 

Requerimento nº 108, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: requer ao Prefeito 

Municipal informações e cópia do Mapa de Risco da Garagem Municipal e do Centro 

Esportivo Carlos Maria Auricchio.  Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos 

Vereadores presentes. 4.  Requerimento nº 109, de autoria da Vereadora Maria das Gracias 

de Siqueira Leiva: requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de 

colocar sinalização no início e no final do trecho em obras próximo ao Marião, na Estrada 

do Souzas.  Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes. 5.  

Requerimento nº 110 de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: requer ao Prefeito 

Municipal estudos para mudança ou adequação do local de acesso à portadores de 

deficiência na Praça Deputado A. S. Cunha Bueno.   Aprovado por unanimidade de votos 

favoráveis dos Vereadores presentes. 6. Requerimento nº 111, de autoria da Vereadora 

Sabrina Medeiros com o apoio dos demais Vereadores: requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre a possibilidade de construir abrigo coberto na Creche e cobertura no 

corredor de passagem que liga um prédio ao outro na Creche Municipal. Aprovado por 

unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes. 7. Requerimento nº 112, de 

autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: requer ao Prefeito Municipal adoção de 

providências para a instalação de guard rail e obra de contenção do barranco na Estrada 

Benedito Monteiro do Prado. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos 

Vereadores presentes. 8. Requerimento nº 113, de autoria da Vereadora Maria das Gracias 

de Siqueira Leiva: requer ao Prefeito Municipal informações sobre a ativação do Conselho 

Municipal de Segurança Alimentar. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos 

Vereadores presentes. 9. Requerimento nº 114, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: 

requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de melhorias no transporte 

público do município. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores 

presentes. 10. Requerimento nº 115, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre as gratificações concedidas às cozinheiras das 

Escolas Municipais. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores 

presentes. 11. Moção nº 28 de autoria de todos os Vereadores: apresentam manifestações 

de pesar à família do Senhor Plínio Alves Magalhães. Aprovado por unanimidade de votos 
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favoráveis dos Vereadores presentes. 12. Moção nº 29 de autoria de todos os Vereadores: 

apresentam manifestações de pesar à família do Senhor Marco Antônio da Silva. Aprovado 

por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes.  Prosseguindo, a Presidente 

colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária: Projeto de Lei do 

Executivo nº 33/25, de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Institui a “Cesta 

Básica” mensal aos Servidores Municipais e adota outras providências”. Aprovado em 

votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes.  A 

Presidente colocou em Primeira Discussão e Votação: Projeto de Lei do Executivo nº 

37/25, de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Alteração da Lei nº 1.619/16, de 

01 de agosto de 2016 e adota outras providências”. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes.  Findo este e dando início ao 

Grande Expediente, a Presidente convidou os Vereadores inscritos como Oradores para 

ocuparem a Tribuna, conforme determina o Regimento Interno. O primeiro inscrito, 

Vereador Carlos Renato, cumprimentou a todos e iniciou falando sobre as reclamações 

que vem recebendo a algum tempo:  - O Sindicato Rural realiza o pedido de calcário para 

produtores rurais. Houve um pedido para uma pessoa da Ponte Nova e a Prefeitura falou 

que iria levar no sábado. Sei que há imprevistos, que problemas acontecem, não sei o que 

está acontecendo. A Prefeitura disse que faria a entrega no sábado. O que aconteceu é que 

a pessoa ficou esperando o dia todo no sitio pela entrega, porém, não foi feita. Solicitou 

que, para não haver problemas, que avisem quando não der para entregar, pois 

independente de posição política da pessoa, é munícipe e tem seus direitos.   Argumentou 

que não pretende subir à Tribuna novamente para relatar mais um caso desse tipo. Outro 

assunto, parabenizou o Secretário de Esportes Rodrigo quanto `a realização do evento de 

futebol com o jogo dos sub 17 e 18 com os jovens, parabenizou também os pais e mães 

que estiveram presentes e ao Henrique Magalhães pelo trabalho desenvolvido com as 

crianças. E completou: - É uma maneira de tirar os jovens da rua e dar qualidade de vida 

aos jovens e crianças.  E finalmente, convidou a todos para o evento do Sindicato Rural, o 

Torneio Leiteiro, que acontecerá no próximo final de semana no Recinto de Festas com 

várias atrações para todos. Agradeceu a parceria e apoio da Prefeitura Municipal e finalizou: 

- É um evento que fomenta o turismo da cidade e haverá barracas com os comerciantes da 

cidade. Sem mais se despediu.  A próxima inscrita, Vereadora Gracias, cumprimentou a 

todos e iniciou falando do evento de treinamento de combate à incêndios florestais que 

ocorreu no dia vinte de setembro., sob o comando da Nádia, coordenadora da Defesa Civil 

da cidade. Disse que esse evento ocorreu a pedido de moradores do Bairro Rio do Braço.  

E completou: - Eu participei, achei muito importante, embora tenha sido somente num 

bairro, acha que outros bairros devem participar também desse treinamento. Faltou o 

fornecimento de água aos participantes, a Prefeitura deveria se mobilizar e se organizar para 

promover esses encontros, deveria ter fornecido almoço ao bombeiro que participou do 

treinamento. Agradeceu o apoio da Presidente Sabrina e do Vereador Donizeti e ao Daniel 
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que se desdobrou para arrumar o espaço, para a realização do evento em comemoração ao 

Dia do Conselheiro e Conselheira Municipal, realizado no último sábado.  Disse que 

estiveram presentes trinta pessoas, dos Conselhos e também da sociedade civil. Agradeceu 

à Dona Emídia que veio representando a Assistência Social e também à Nilza, Presidente 

do CMDCA.  E explicou: - É o primeiro ano que se comemora, estamos fazendo os planos 

de trabalho dos Conselhos, ainda não há nada de concreto, mas trocamos muitas ideias. 

Peço à Mesa Diretora que coloque as fotos do evento no site da Câmara, é um evento 

institucional, não é um evento particular. Parabéns a todos os que participaram! Agradeceu 

a Moção recebida da Vereadora Dandara da Câmara Municipal de Caçapava. E relevou: - 

É um exemplo de mulher forte e guerreira, me sinto honrada com tamanha homenagem! 

E finalizou lembrando a todos sobre as próximas reuniões de Conselhos Municipais. 

Agradeceu a todos e se despediu. Em seguida, a Presidente solicitou ao Vice Presidente 

Vereador Edjelson que ocupasse seu lugar à Mesa para se ausentar e fazer uso da Tribuna. 

A Vereadora Sabrina Medeiros, cumprimentou a todos e iniciou falando sobre a reunião 

realizada para discutir a Emenda Impositiva, na qual os Vereadores têm um valor para 

contemplar algum projeto de interesse público. E explicou: - Cada Vereador teve um tempo 

para pensar qual projeto contemplariam e, após reunião, ficou acordado entre todos, que 

contemplariam o projeto de criação de um Centro de Pessoas Com Deficiência, que 

funcionará na Escola Municipal desativada da Vila Esperança. O valor total dos recursos é 

de R$ 385,142,00 (trezentos e oitenta e cinco mil, cento e quarenta e dois reais) e ficou 

acordado entre todos os Vereadores. O projeto foi aceito pelo Prefeito, porém, essa reunião 

deu grande repercussão na cidade, em nenhum momento tive a intenção de tirar ninguém 

fora do projeto, como foi comentado, pois tudo depende de licitação. Me chamaram de 

última hora para a reunião com o Prefeito, pais e mães. Informo que a empresa que presta 

serviço hoje de equoterapia poderá participar da licitação. E afirmou: - A criação de um 

local fixo para atender essas crianças, será um grande benefício. Tendo um local fixo, vai 

abrir mais vagas, vai ficar mais organizado. Deixou claro que a intenção não foi de tirar 

ninguém fora do projeto. Trata-se um projeto de todos os Vereadores para o exercício de 

2026. Finalizando, avisou que, a partir desta data, os requerimentos feitos ao Prefeito e suas 

respostas, serão publicadas no site da Câmara Municipal. Explicou que são quinze dias úteis 

para a Prefeitura responder, logo após, a resposta será publicada. Sobre a paralização da 

obra do Centro de Saúde que já vai fazer uns quinze dias, solicitou à Prefeitura que se 

manifeste para o breve retorno à obra, para agilizar a entrega do Posto de Saúde à 

população, que aguarda ansiosa. Agradeceu à Secretaria de Cultura pelo apoio ao Circo que 

esteve presente em nossa cidade, agradeceu ao proprietário Rafael, espera que volta mais 

vezes.  Comentou sobre a manutenção da Estrada Municipal da Matinada, os servidores 

estão de parabéns, fizeram um bom serviço, mas não arrumaram o início. Fica a cobrança 

para o Secretário de Serviços Municipais, tem que fazer todo o serviço, eles param e vão 

para outro local antes de terminar. Agradeceu ao Secretário de Esportes Rodrigo, que 
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prontamente atendeu seu pedido, assim é que deveria ser feito, uma parceria entre 

Executivo e Legislativo, pois uma precisa do outro. Sigam o exemplo do Rodrigo, façam 

sem precisar de requerimento, melhoraria muito a gestão. Para finalizar, comentou sobre a 

obra da Câmara: - Estamos com sérios problemas, devido à licitação que contrata pessoas 

de má fé e não cumpre o que foi contratado. A empresa que ganhou, contratou pessoas e 

serviços no municipio e não cumpriu com o pagamento. Agora não depende mais de nós, 

é claro que eu gostaria de acabar rápido essa obra.  Sem mais, agradeceu e se despediu. 

Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, a Presidente convocou os Vereadores 

para a próxima Sessão Extraordinária a ser realizada logo após o término da presente 

Sessão. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para 

constar, eu, Vereador Carlos Renato Datti Prince, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata. 

  

Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 06 de outubro de 2025. 

 

 

 

__________________________ 

Vereadora Sabrina A. Medeiros 

- Presidente da Câmara – 

 

 

 

__________________________ 

Vereador Carlos Renato Datti Prince 

- Primeiro-Secretário - 
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